



РЕШЕНИЕ

Хурала представителей Эрзинского кожууна

« 02 » мая 2024 года

с. Эрзин

№18

О состоянии работы по благоустройству на территории Эрзинского кожууна

На основании Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального района «Эрзинский кожуун Республики Тыва» и заслушав информацию заместителя председателя администрации Эрзинского кожууна по жизнеобеспечению Отсур Э.Б., Хурал представителей Эрзинского кожууна РЕШИЛ:

1. Принять информацию заместителя председателя администрации Эрзинского кожууна по жизнеобеспечению Отсур Э.Б., о состоянии работы по благоустройству на территории Эрзинского кожууна.
2. Настоящее решение обнародовать согласно законодательству.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам (Ламадар Б.С.)

Глава кожууна – председатель
Хурала представителей



Ламадар Б.С.
И.Ламажап

Информация по благоустройству территории Эрзинского кожууна
за март, апрель месяцы 2024 года.

Администрацией Эрзинского кожууна принято распоряжение от 28 марта 2024 г № 48 «Об объявлении месячника по санитарной очистке, озеленению и благоустройству на территории Эрзинского кожууна на период с 01 апреля по 30 июня 2024г», где утвержден состав рабочей комиссии, план по организации проведения месячника.

Во исполнение распоряжения администрации кожууна еженедельно по пятницам проводятся работы по санитарной очистке территорий Эрзинского кожууна, где участвуют 6 сумонов, 17 объектов образования, 10 объектов управления культуры, 7 объектов здравоохранения. Так 19 апреля проводился общекожуунный субботник, куда были привлечены 534 человек и 29 ед. техники, в результате чего убрано 49 тонн мусора.

В целях проведения работ по очистке территорий от мусора был привлечен автогрейдер, который принадлежит подрядчикам ООО «Алдын-Уургай», в результате чего от мусора на несакционированной свалке с. Эрзин было очищено 300 кв.м. земли.

Также во исполнение требований надзорных органов, начата работа по приведению в соответствие согласно требованиям мест для сбора мусора (бункеров) на территории с. Эрзин, которые насчитываются в количестве 12 ед. Данные бункера были собраны на 4 площадки, которые заливаются цементом и ограждаются. В среднем на строительство одной площадки вокруг бункеров израсходованы финансовые средства в сумме 90517,0 рублей.

В бюджете кожууна на работы по благоустройству территорий предусмотрено 500,0 тыс.рублей. Из них израсходованы 110,0 тыс.рублей на оплату фонда заработной платы работникам водоколонок за январь, февраль месяцы 2024 года.

Кроме того до 15 мая т.г. будут проведены работы по посадке саженцев, деревьев как на территориях частных домов, так и на территориях организаций и учреждений кожууна. На данный момент ведутся работы по формированию заявок на приобретение саженцев из Тес-Хемского и Тандынского кожуунов. По состоянию на 22.04.2024г поданы заявки от 8 учреждений на приобретение 52 ед.елей, 50 ед. сосен, 10 ед. лиственниц и 35 ед. черемухи.

Параллельно с вышесказанными работами совместно с Министерством лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва ведутся работы по получение субсидии согласно проектно-сметной документации по обновленным ценам декабря 2023 года «Ликвидация несанкционированных свалок на территории Эрзинского кожууна (с.Эрзин, с. Нарын, с. Морен, с. Бай-Даг, с. Булун-Бажы)» в сумме 5668,62 тыс.рублей. Заявка была направлена на имя и.о. министра лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва Ондар Г.С-Д. с приложением выписки из муниципального бюджета и проектно-сметной документации.

Заместитель председателя
По жизнеобеспечению:

Отсур

Э.Б.Отсур